

正誤表

大阪市立科学館研究報告 第 25 号 2015 年

頁	行・図番号	誤	正
p.47	本文右段 28～29 行目	(celestial globe は誤りで armillary sphere が正しい)	[削除]